IL FANALE

BITTA DESIGN BY ENZO BERT! ‘CODE T1

220-240 V 3
50/60 Hz Pos |[F)

C€

LED 15W |3000K |CRI 90 |1375lm

D

Ll Regolabile con dimmer a taglio di fase IGBT o triac. Utilizzare preferibilmente dimmer dei marchi piu noti.

IS\l Adjustable with IGBT or triac phase cut dimmer. Preferably use dimmers of the best known brands.

[{{VB Perynupyetcsi ¢ nomolysto IGBT nnm cumMmMcTopHOro AuMMepa ¢ otceykon dasbl. MNpeanoyTuTensHo MCnonb3oBaTh AMMMEPbI CaMblX U3BECTHLIX OpeHaoB.

MAX 10 M

© 000 0 4

(I PER UTILIZZO COME BITTA NAUTICA, CONTATTARE UN INGEGNERE

STRUTTURALE DI FIDUCIA.

I3\l FOR USE AS A MARINE BITTA, CONTACT A TRUSTED STRUCTURAL

ENGINEER

{1 A1A NCTMONMb30BAHUA B KAHECTBE MOPCKOW BUTThI

OBPALLANTECH K IOBEPEHHOMY VHXXEHEPY-CTPYKTYPY.
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(1] USARE TASSELLI, BARRE FILETTATE E DADI APPROPRIATI (NON FORNITI) I N = blu L = marrone g = giallo / verde
A 5} USE APPROPRIATE DOWELS, THREADED RODS AND NUTS (NOT SUPPLIED) [\ N = blue |[L=brown g = yellow / green
V) ICMONb3YUTE NOAXOAALME 3AMMYLLKW, PE3LEOBBIE LUMUIBLKA U TAUKW (HE MOCTABIISAIOTCSH) [{UAN = cuHun |L = KopuyHeBbIN g = XenTo-3eNneHbIN
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AVVERTENZE / LEGENDA

PER IL MONTAGGIO E LA MANUTENZIONE DI QUESTO AP-
PARECCHIO RIVOLGERSI A PROFESSIONISTI QUALIFICATI.
- La sicurezza dell’apparecchio e garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego; e pertan-
to necessario conservarle.
- Conservare la scatola originale fino al termine di garanzia, in caso
di contestazione |'apparecchio deve essere riconsegnato con gli im-
balli originali.
- Dopo aver tolto l'imballo assicurarsi dell’integrita dell’apparec-
chio. Se cosi non fosse o in caso di dubbio non utilizzare l'apparec-
chio e contattare il proprio rivenditore.
PRIMA DELL'INSTALLAZIONE E IN CASO DI MANUTENZIO-
NE ASSICURARSI CHE SIA STATA TOLTA LA TENSIONE DI
ALIMENTAZIONE ALL'APPARECCHIO.
- Prima di eseguire il collegamento all’alimentazione elettrica ac-
certarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di
distribuzione elettrica.
- Il Fanale Group non puo essere considerato responsabile per
eventuali danni causati da un apparecchio che necessita della messa
a terra installato in un impianto elettrico sprovvisto di tale prote-
zione.
- Il Fanale Group declina ogni responsabilita per danni causati da un
montaggio non conforme dei propri prodotti
- L'apparecchio non pud essere in alcun modo modificato o0 mano-
messo, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo
lo stesso pericoloso. Il Fanale group declina ogni responsabilita per
i prodotti modificati.
- Non deve essere superata la potenza elettrica massima indicata
nei dati tecnici.
- In caso di guasti o malfunzionamenti contattare il proprio riven-
ditore.
APPARECCHI DA ESTERNO IN OTTONE O RAME: | METALLI VEN-
GONO SOTTOPOSTI AD UN TRATTAMENTO DI OSSIDAZIONE
ACCELLERATA CHE CONFERISCE UNA PARTICOLARE PATINA DI
INVECCHIAMENTO, CHE NOI DEFINIAMO “ANTICATO”. L'OSSI-
DAZIONE DEGLI APPARECCHI CONTINUA NEL TEMPO PORTAN-
DO L'APPARECCHIO AD UNA “MATURAZIONE” IN BASE AGLI
AGENTI ATMOSFERICI DELLA ZONA, ACQUISENDO UN COLORE
PIU" SCURO TIPICO DI UN'OSSIDAZIONE NATURALE
APPARECCHI DA ESTERNO IN FERRO ANTICATO: L’AZIENDA ESE-
GUE UN TRATTAMENTO DI VERNICIATURA TRASPARENTE CHE
RALLENTA IL PROCESSO DI OSSIDAZIONE

La sorgente luminosa e l'alimentatore led devono essere
sostituiti da un tecnico professionista.
== It simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che
W quest’ultimo non puo essere trattato come rifiuto dome-
é; stico. Lo smaltimento corretto di questo prodotto contri-
v buira a proteggere 'ambiente. Per maggiori informazioni
Sl riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi all’ufficio
competente del proprio ente locale, alla societa addetta
allo smattimento dei rifiuti domestici o al negozio dove e stato acqui-
stato il prodotto.
PULIZIA: prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia
@ o di manutenzione, spegnere l'apparecchio e disinserire il
collegamento alla rete di alimentazione elettrica e lasciare
riposare fino al raffreddamento dello stesso.
ATTENZIONE!
- Non utilizzare alcool o solventi per la pulizia.
- Non rimuovere le apposite etichette adesive che contengo-
no tutte le necessarie informazioni tecniche.
« APPARECCHI VERNICIATI: utilizzare esclusivamente un panno
morbido eventualmente inumidito con acqua e sapone.
« APPARECCHI IN OTTONE E RAME: utilizzare un panno morbido
e cera liquida.
La finitura di questa lampada é realizzata a mano con metodi artigia-
nali. La non omogeneita & un elemento distintivo che rende questo

Apparecchi non idonei al montaggio diretto su
superfici normalmente infiammabili (idone solo
al montaggio su superfici non combustibili).

Il simbolo indica la distanza minima dagli ogget-
ti illuminati (metri).

Non fissare la sorgente luminosa.

Sorgente luminosa (SOLO LED) sostituibile da
un tecnico professionista.

Alimentatore sostituibile da un tecnico profes-
sionista.

Apparecchio ordinario.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi solidi
di diametro superiore a 2.5 mm.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi

prodotto “unico”. IP4X solidi di diametro superiore a 1 mm
Classe | IP5X Apparecchio protetto contro la polvere.
IP6X Apparecchio totalmente protetto contro la polvere.
Classe Il IPX1 Apparecchio protetto contro Lo stillicidio.
Classe II| IPX3 Apparecchio protetto contro la pioggia.
IPX4 Apparecchio protetto contro gli spruzzi.
A h i
La;:rfggzcecabgsrg;t;tatg.esctuswvamente per IPX5 Apparecchio protetto contro i getti d’acqua.
Apprecchio protetto contro i getti d’acqua in
Apparecchio non idoneo ad essere ricoperto di IPX6 pfepss'\one. P 8 q
materiale termicamente isolante. - -
IPX7 Appareccio stagno all'immersione.
Sostituire gli schermi di protezione danneggiati. IPX8 Apparecchio stagno alla sommersione.

[EY] REMARKS / KEY GUIDE

FOR THE INSTALLATION AND THE MAINTENCE OF THIS AP-
PLIANCE, PLEASE CONTACT A QUALIFIED PROFESSIONAL.
The appliance safety is only guaranteed if the following in-
structions are respected during both installation and use; it is there-
fore necessary to keep them
- Keep the original box until the warranty period, in case of dispute
the appliance must be returned with the original packaging.
- After removing the packaging, check the integrity of the appliance.
I this is not the case, or if you are in doubt, do not use the appliance
and contact your dealer.
BEFORE INSTALLATION AND IN CASES OF MAINTENANCE,
ENSURE THAT THE POWER SUPPLY HAS BEEN SHUT OFF TO
THE APPLIANCE.
- Before connecting the power supply make sure that the plate
information corresponds to those of the electrical distribution
network
- Il Fanale Group is not responsible for any damage caused by an
appliance that needs to be grounded and is installed in an electrical
system that is not grounded.
- Il Fanale Group is not responsible for damages caused from a non-
compliant installation of its products.
- The appliance cannot be modified or tampered with in any way; any
modification may compromise its safety and making it dangerous. Il
Fanale group is not responsible for modified products.
- Do not exceed the maximum electrical power indicated in the
technical data
- In the case of failure or malfunction contact your dealer.
BRASS OR COPPER OUTDOOR LUMINAIRES: METALS UNDERGO
AN ACCELERATED OXIDATION TREATMENT THAT GIVES A
PARTICULAR AGEING COATING, CALLED “ANTICATO”. THE
OXIDATION PROCESS OF THE DEVICES LASTS OVER TIME
REACHING A MATURATION LEVEL DUE TO WEATHERING AGENTS
OF THE AREA, BY ACQUIRING A TYPICAL NATURAL OXIDATION
DARK COLOUR.
ANTIQUE IRON OUTDOOR LUMINAIRES: THE COMPANY ADDS A
LAYER OF TRANSPARENT PAINT THAT SLOWS DOWN OXIDATION
PROCESS
The light source and the LED driver must be replaced by a
professional technician.

The use of the WEEE symbol indicates that this product
may not be treated as household waste. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help protect the
¥ environment. For more detailed information about the re-
[r— cycling of this product, please contact your local authori-
ty, your household waste disposal service provider or the
shop where you purchased the product
CLEANING: before carrying out any cleaning or maintenance,
switch off the appliance and disconnect from the electrical
distribution network and let stand until it has cooled.

WARNING!

- Do not use alcohol or solvents when cleaning.

- Do not remove the labels affixed which contain important
technical specifications of the lighting fixture

B>

+ IRON OR COR-TEN OUTDOOR APPLIANCES (PAINTED): only use a
soft cloth moistened with water and mild soap

+ BRASS AND COPPER OUTDOOR APPLIANCES only use a soft cloth
and liquid wax.

Luminaires not suitable for direct mounting on
normally flammable surfaces (suitable only for
mounting on non-combustible surfaces).

Minimum distance from lighted objects
(metres)

Do not stare at the light source.

Replaceable (LED ONLY) light source by an
professional.

Replaceable driver by an professional.

The finishing of this item is a totally handcrafted pr g. The 1P20 Ordinary.
!’nhqmog”enelty is a distinctive element and an exclusive value of a IP3X Protected against solid objects greater than 2.5 mm
unique” product.
1P4X Protected against solid objects greater than 1 mm
Class | IP5X | Dust-proof.
Class Il IP6X Dust-tight.
IPX1 Drip-proof.
Class Il -
IPX3 Rain-proof.
Luminaire designed to be used only with self- IPX4 Splash-proof
shielded lamps.
IPX5 Jet-proof
Luminaires not suitables for covering with
thermally insulating material IPX6 Powerfull water jet-proof
IPX7 Watertight (immersible).
Replace any cracked protective shield. IPX8 Pressure-watertight (submersible).

OMEPALUM MOHTAXA U OBCJTY>KUBAHUA 3TOr0 U3AENUA
OOMKHbI BbIMOMHATLCA KBAIMOULMPOBAHHBIMUA CMELLM-
AJIUICTAMMU.
- Be30nacHoCTb M3fenus rapaHTPOBaHa NMLLIb TOSLKO B Cly4ae cobnio-
[IEHS HACTOALLIEN MHCTPYKLIAM KaK BO BPEMS YCTaHOBKMA, Tak 1 BO BPEMS UCTIONb-
30BaHIA, NOITOMY, ee CrieflyeT COXPaHHTh.
- CoxpaHuTe OpUrMHAMNbHYIO YNakoBKky [0 UCTEYEHUS rapaHTUMHOMO Cpoka, Mpu
npe/IbABAEHINA NPETEH3NI 3fenne HEOBXOAMMO BEPHYTH B OPUTMHASTBHOM YaKoBKe.
- Mocne pacnakoBkm M3aenus yoeauTecs B €ro COXPaHHOCTA. Mpn OBHapyKeHIn NoBpex-
JIEHVI U B Cly4ae COMHEHUI He MOMb3yJTECh U3ZENMEM 1 CBKUTECH C ero MPOAaBLIOM.
MEPE[, YCTAHOBKOW U NPU BbINOMHEHUW OBCITYXXUBAHUA
YBEJUTECb B TOM, YTO HANPSXXEHUE NUTAHUA U3LENUA
BblfIO OTKIIIOYEHO.
- Mepez NOAKMOYEHMEM K UCTOUHVKY 3NEKTPUYECKOTO NUTaHus yoeau-
TECh, UTO JJaHHble NACMOPTHOM TaBMUKY COOTBETCTBYHOT /JaHHbIM CETM 3IEKTPO-
nUTaHNs.
- Komnanus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a YLepOd, Bbl3aBaHHbIA
U3/iennem, KOTOpOe JIOMKHO GbiTh 333eMNIEHO, HO BbINO YCTAHOBNEHO Ha arek-
TPUYECKYt0 CrcTeMy 6e3 3aLLMTHONO 3a3eMieHNs.
- Komnanws |l Fanale group cHumaeT ¢ cebst 0TBETCTBEHHOCTb 3a YLLept, Bbi3BaH-
Hblli HEMPaBISILHOM YCTAHOBKO €€ MPOAYKLIAN.
- Hu B koem cnyyae Hefb3s BHOCUTL U3MEHEHUS B U3LeN1e UM BbIBOAWTL €10 13
CTPOS, Nt0BOE U3MEHEHNE MOXET HaPYLLIMTb er0 6E30MACHOCTb 1 CTaTb MPUUMHO
onacHocTu. Komnanus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a M3enns, B
KOTOPble 6blNN BHECEHDI N3MEHEHNS.
- Henb3si NpeBbILLATL MaKCUMArbHY0 3NEKTPUYECKYI0 MOLLIHOCTb, YKa3aHHYH B
TEXHUYECKMX [laHHbIX.
- B cnyyae cboes nnv HencripasHocTel B pabote 0bpaTuTeCh K NpoAaBLy N3aenms.
HATYHHI:IE WM MELHBIE U3AENUA ANA HAPYXXHOWU YCTAHOBKM:
METANNT NOABEPTAETCA OBPABOTKE YCKOPEHHOIO OKCUOVIPOBAHA,
CO3JAIOLWEN CNEUVANBHYIO MNEHKY, NMOXOXYIO HA S®®EKT CTAPE-
HINA, KOTOPBIV Mbl HA3BIBAEM “COCTAPEHHBIIA".
C TEYEHVEM BPEMEH OKCUAMPOBAHWE W3LENNIA NPOOMKAETCH, B
PESYNBTATE YErO OBHAPYXMBAETCA X “CO3PEBAHWE" B 3ABMCUMO-
CTV/ OT UMEIOLLMXCA ATMOCOEPHbIX YCNOBWW, 1 U3AENNA MPUOBPE-
TAIOT BOJIEE TEMHYIO OKPACKY, XAPAKTEPHYO [l ECTECTBEHHOIO
OKCHAVPOBAHMA.
U3JENUA ANA HAPYXKHOWM YCTAHOBKU U3 COCTAPEHHOIO XKEMNE3A:
KOMMAHWA NOKPLIBAET U3AENNE CIIOEM NMPO3PAYHOIO NTAKA, 3AME/-
JIAOLErO NMPOLIECC OKCUAMPOBAHNA.

| LED I VcTounuk ceeta u 6ok AMO/a IONDKEH
TEXHUK.

NMPEQYNPEXOEHUA / YCITOBHLIE OBO3HAYEHUSA

CUMBOJI, HAHECEHHbIA Ha M3penue, O3Havaer, -no B KOHUe
cpoka yatauuu ero cneayer y

OT 6bITOBbIX OTXOA0B.

MpaBUnbHas YTUNM3ALMA 3TOTO U3AENNS BHECET BKNaj B 3almTy
okpyxatoLLel cpeabl. [1ns nonyyenus 6onee nospobHol uHpopMa-
Uvn 0 nepepaboTke 3TOro M3aenus obpaLLaiTeCh B KOMNETEHTHBIA
0T/ MECTHBIX OPraHOB BNACTH, B OPraH3aLIvio, OCYLLIECTBASIOLLYI0
TUAM3ALIMIO BbITOBBIX OTXOZI0B MW B MaraswH, rie Obino NprobpeTeHo usenve.

OYUCTKA: lMepes, BbINONHEHMEM Kakoii-nbo onepaLyy no oumcTke
UM 0BCIYXMBAHMIO BLIKITIOUUTE U3ZIENNeE U OTCOEAMHITE €ro OT CETU

3MEKTPONMTaHUS, MoCne Yero Aaite €My OCTbITb.

BHUMAHUE!
- He nonb3yiitecb CNMpTOM 1N pacTBOPUTENEM AN O4MCTKIA M3ENMs.
- He ypansiite cneuyanbHble CamoKNeALLMEcs 3TUKETKW, Ha KOTOPbIX
MPYBOANTCS BCA HEODXOAMMAR TEXHNYECKas MHOPMALIVS.
* OKPALLEHHBIE U3JENUA: uicTuTe NULLIb TONBKO MSAFKOI TPSMKOM, Nput Heob-
XOAMMOCTU CMOYEHHOM B MbINbHOI BOJE.
+ JlatyHHble U Me/HbIe U3AENUA: UCTIONb3YITE AN OUMCTKU MSTKYHO TPSIMKY 1
KUAKUIA BOCK.
Orp,em(a J,aHHOTO M3/ienua 310 aBCONIOTHO pyyHas pa6ota.
H JHOCTb 3TO OTAUYM b U IKCK
LEHHOCTH YHUKaNbHOro NpoAyKTa.

Knacc |

Knacc Il

Knacc lll

YcTpoiicTea, pa3paboTaHHble UCKIIOUNATENBHO A
CaMO3aLLMLLIEHHbIX Namn

Cumeon YKa3bIBaeT MUHUMAIbHOE PacCTosHMe OT
OCBELLEHHbIX NPEAMETOB, METPbI

He CMOTpETb Ha UCTOYHKK CBETa

3amensiemblit (TONTbKO CBETOAMOM) ncTouHmk
cBeTa NpoheCCMOHasnoMm.

CMeHHbIN BoaUTENb NPOECCMOHANOM.

yCTpOMCTBO 3alMLLEHO OT CUMbHbIX BOAAHbBIX CTp\/Ih.

YCTPOWCTBO 3aLLULLEHO OT BOAbI, NafjaloLLiel B Buae
AOXASA.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT CMIIOLIHOTO
06pbI3rnBaHus.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT BOASHbIX CTPYA.

YCTPOICTBO 3aLLYLLEHO OT CUNBHBIX BOASHbIX CTPYI.

OBbI4HOE YCTPOCTBO.

YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT BEPTUKAIbHO NajjaroLLinX
Kanesb BO/bl.

YCTPOVICTBO 3aLLMLLEHO OT BOAbI, NafatoLLen B Biae

Heroprove NoBEPXHOCTM)

YCTPOWCTBO HE MOXET HaKpbIBaTLCA IPX4 AOXAR.
TENNOM30ALMOHHbIM MaTepranom. IPX5 YCTPOMCTBO 3aLLWLLIEHO OT CMIIOLLHOTO
06pbI3rnBaHus.
%7@ 3aMeHNTb NoBPEXAEHHbIE 3aLLUTHbIE SKPaHbI 1PX6 YCTPOMCTBO 3ALLMLLEHO OT BOASHbIX CTPYIA.
CTPONCTEA, HENPUTOAHSIE AR HEMNOCPEACTBEHHOTO YCTPOCTBO 3aALLMLLEHO OT CUMbHBIX BOASHBIX CTPYA.
MOHTaXa Ha 0BbI4HbIE BOCTaMEHSIOLLMECS IPX7 P ! Ly ¢ A pyn.
Q NOBEPXHOCTY (OHW NPUrOAHbI TOSBKO ANS MOHTaXa Ha IPX8 YCTPONCTBO 3aLLMLLEHO OT BO3AEIMCTBUSA Nput

BPEMEHHOM MNOTPyXXEHWN B BOZY.




